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W piątek, 16 czerwca, w Kopalni Kultury odbyła się uroczysta sesja Rady Miejskiej, podczas
której zostały wręczone Nagrody Miasta Czeladź.

Sesję prowadził przewodniczący Rady Miejskiej Dominik Penar, który w asyście wiceprzewodniczących
Marcina Gadeckiego i Andrzeja Mentla powitał laureatów Nagrody Miasta, honorowego obywatela
miasta Czeladź i miasta Auby Mariana Kitę oraz przybyłych gości. To szczególne wydarzenie swą
obecnością zaszczyciły senator Beata Małecka-Libera i senator Joanna Sekuła, natomiast
wicemarszałka Sejmu Włodzimierza Czarzastego, poseł Barbarę Dolniak i posła Rafała Adamczyka
reprezentowali przedstawiciele ich biur poselskich. Przybyli również reprezentanci samorządów Siemianowic
Śląskich, Dąbrowy Górniczej, Sosnowca, Górnośląsko-Zagłębiowskiej Metropolii, Starostwa Powiatowego w
Będzinie i radni Rady Powiatu Będzińskiego, przedstawiciele powiatowej Komendy Policji i czeladzkiego
Komisariatu Policji oraz Ochotniczej Straży Pożarnej w Czeladzi.

Władze miasta Czeladź reprezentował burmistrz Zbigniew Szaleniec oraz zastępca burmistrza ds.
komunalnych Elżbieta Dmitruk i zastępca burmistrza ds. społecznych Beata Zawiła, radni obecnej i
poprzednich kadencji Rady Miejskiej, sekretarz miasta Jolanta Moćko, skarbnik miasta Bogusława
Tanhojzer, naczelnicy wydziałów Urzędu Miasta, dyrektorzy jednostek samorządowych i spółek miejskich,
a także dyrektorzy czeladzkich szkół i przedszkoli. 

Szczególne powitania przewodniczący RM Dominik Penar skierował do przebywającej w naszym mieście
delegacji z partnerskiego miasta Auby na czele z wicemerem Bernardem Czechem. Uroczystość
uświetniła obecność pocztu sztandarowego Miasta Czeladź.

Zebranych na uroczystej sesji również serdecznie powitał burmistrz Zbigniew Szaleniec, który w swoim
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wystąpieniu podkreślił znaczenie Nagrody Miasta przyznawanej wybitnym osobowościom życia kulturalnego
i społecznego, ludziom, bez których nawet największe miejskie  inwestycje  nie miałyby racji bytu.

W 2023 roku laureatami Nagrody Miasta zostali:

Barbara Gruszka-Zych - poetka, pisarka i publicystka, autorka licznych, nagradzanych i
tłumaczonych na wiele języków tomików poetyckich, zbiorów reportaży i wywiadów z najważniejszymi
postaciami życia kulturalnego i społecznego w Polsce,
obchodzące 40-lecie działalności Stowarzyszenie Miłośników Czeladzi – jedna z najstarszych
organizacji społeczno-kulturalnych w mieście – w imieniu członków nagrodę odebrała przewodnicząca
SMCz Ewa Ambroży,
Polski Związek Emerytów i Rencistów Oddział w Czeladzi, który troszczy się o socjalny
dobrostan swoich podopiecznych i przygotowuje dla nich atrakcyjną ofertę rekreacyjno-kulturalną – w
jego imieniu nagrodę odebrała przewodnicząca Bogusława Brodzińska. Związek ten w tym roku
obchodzi 60-lecie istnienia, a będący jego częścią zespół wokalno-muzyczny „Orfeusz” nie tak dawno
temu świętował 35-lecie pracy artystycznej pod kierunkiem Jana Grząby.

WIĘCEJ O LAUREATACH NAGRODY MIASTA CZELADŹ 2023 - TUTAJ

Szczególnie miłym upominkiem dla laureatów były krótkie laudacje, które ze znajdującego się na scenie 
telebimu na cześć laureatów wygłosili prof. Krzysztof Zanussi, poseł Rafał Adamczyk i Antoni Krawczyk
– wybitna osobowość Stowarzyszenia Miłośników Czeladzi.

Nagrodzeni zostali uhonorowani listami – laudacjami i pamiątkowymi medalami. Listy gratulacyjne
przekazała również senator Beata Małecka-Libera. Do laureatów popłynęło wiele serdecznych słów,
gratulacji i życzeń pomyślności w kolejnych latach działalności.

Uroczystą sesję Rady Miejskiej zakończył krótki koncert w wykonaniu zespołu wokalno-muzycznego
„Orfeusz” – trudno byłoby wyobrazić sobie inny finał tej wzruszającej uroczystości.
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